

工銀亞洲 明愛慈善高球日

13.1.2017



高球傳愛 福遍萬家

迎接2017年，工銀亞洲於一月期間舉辦了慈善高球日。活動得到各界善長鼎力支持，過百名球手於場上獻技，為慈善身體力行。感謝清水灣鄉村俱樂部全力協辦是次活動，提供活動場地及高爾夫球場，並全數贊助十八洞果嶺及球車費，贊助金額達港幣十九萬元。

今屆慈善高球日共籌得港幣一百三十五萬元善款，為歷屆之冠。銀行將不扣除開支，把全數撥捐明愛，為社會上有需要的朋友送上愛與希望，體現回饋社會的精神。



各得獎高球手與工銀亞洲助理行政總裁王超明先生合照



工銀亞洲的同事於活動晚宴後合照，大家都為活動取得理想成績而給予一個「Like」呢！



香港明愛總裁閻德龍神父和助理總裁梅杰神父也用相框與工銀亞洲的同事來一張合照，為活動留下多一點美好回憶



舉辦了九年的慈善高球日，今年首次有高球手一桿入洞，贏取得一部日產Elgrand 350豪華七人車



清水灣鄉村俱樂部的同事為大家作球賽前的準備簡報，既認真又輕鬆



比賽時的隊伍合照



春♥感恩♥灌注新希望

暖★同行★光照善心人



預祝大家
復活節快樂
Happy Easter!

